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1. Votantes 

1.1. Módulo de preferencia electoral 

1.1.1. Posibilidad de ejercer el voto 
 

¿Pudo usted votar? 

Sí
98%

No
2%

 
 

Del 2% que dijo no haber podido votar, se mencionó marginalmente 
 “no aparece en la lista nominal” y “no tiene credencial para votar” 
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1.1.2. Preferencia electoral para Presidente de la República 
PREFERENCIAS BRUTAS SIMPLES 

Del 98% que pudo votar en la jornada electoral (julio 2012) 

24

28

20

3

3

2

2

4

1

3

0

0

3

7

Josefina Vázquez Mota PAN

Enrique Peña Nieto PRI

Andrés Manuel López Obrador PRD

Andrés Manuel López Obrador PT

Enrique Peña Nieto PVEM

Andrés Manuel López Obrador Mov. Ciudadano 

Gabriel Quadri de la Torre Nva. Alianza

PRI-PVEM

PRD-PT

PRD-PT-MC

Ninguno

No sabe

Blanco

Anulado
 

 
PREFERENCIAS EFECTIVAS  

(Se calcula eliminando a quienes no cuentan en lo absoluto con alguna preferencia ) 
DESAGREGADAS POR PARTIDO 

27

31

22

3

3

2

2

5

1

4

Josefina Vázquez Mota
PAN

Enrique Peña Nieto PRI

Andrés Manuel López
Obrador PRD

Andrés Manuel López
Obrador PT

Enrique Peña Nieto
PVEM

Andrés Manuel López
Obrador Mov.

Gabriel Quadri de la
Torre Nva. Alianza

PRI-PVEM

PRD-PT

PRD-PT-Mov.
Ciudadano

 

AGREGADAS POR COALICIÓN 

27

39

32

2

Josefina Vázquez Mota
PAN 

Enrique Peña Nieto PRI-
PVEM

Andrés Manuel López
Obrador PRD- PT- Mov.

Ciudadano

Gabriel Quadri de la Torre
Nva. Alianza
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1.1.3. Momento de la decisión del voto 
 

Para la elección de Presidente, ¿desde hace cuánto tiempo  
decidió usted votar por el partido que escogió hoy? (%) 

 

Ns/Nc
3%

En meses 
anteriores (antes 

de junio)
30%

En el último mes 
(junio)
14%

Esta semana
10%

Hoy
7%

Siempre vota 
igual
36%

 

Voto retrospectivo 
Mucha gente no votó en las elecciones para elegir diputados federales  

de julio del 2009 por diversas razones, como enfermedad, falta de tiempo,  
o interés. En caso de que usted no haya podido votar, ¿cuál fue la razón 

 por la que usted no pudo hacerlo? (%) 
 

75

12

6

6

1

Sí votó

No votó 

No tenía edad

No recuerda si votó

Ns/Nc
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1.1.4. Volatilidad del votante  
 

¿Votó usted por el mismo partido que hoy o esta vez votó por otro partido? (%) 
Del 98% que dijo haber podido votar 

 

66

29

3

Mismo partido

Otro partido

No recuerda

% del total

Sumando "Ns/Nc" = 100%

 

1.1.5. Identidad partidista 
Independientemente del partido por el cual usted vota,  

¿normalmente se considera panista, priísta o perredista? (%) 
 

20

28

21
25

Panista Priísta Perredista No se identifica
con ningún

partido

Sumando  "Otro" y "Ns/Nc"=100%

 
 

65 

28 

3 
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1.2. Módulo de la situación general del país 

1.2.1. Situación actual del país 
Comparada con hace un año (julio de 2011 a julio de 2012), cómo diría que está 

actualmente la situación del país, ¿mejor o peor? (%) 
 

20

16

20

40

Mejor

Igual de bien

Igual de mal

Peor

Sumando "Ns/Nc" = 100%
 

 

1.2.2. Acuerdo con la forma de gobernar 
En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que está 

gobernando el país el presidente Felipe Calderón? (%) 
 

2

46

52Acuerdo/en parte

Desacuerdo/en
parte

Ns/Nc

Sumando "Ns/Nc" = 100%
 

 


